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ЩОДО МОЖЛИВОСТІ ЗАПРОВАДЖЕННЯ ІНСТИТУТУ  

ПРЕФЕКТА У СИСТЕМІ ОРГАНІВ ВИКОНАВЧОЇ ВЛАДИ 
 

Закріпивши успішний результат адміністративно-територіальної 
реформи та бюджетної децентралізації, запровадження інституту префекта 
має стати одним із наступних етапів реформи децентралізації. У статті 
досліджується ідея запровадження інституту префекта та його значення для 
органів виконавчої влади. 

На прикладі зарубіжного досвіду Франції, Італії, Румунії та Німеччини 
розглядаються основні положення інституту префекта, у тому числі функції 
префекта і його повноваження. 

Проаналізовані законопроєкти, які передбачають реорганізацію місцевих 
державних адміністрацій в органи префектурного типу, відповідно до яких, 
представником уряду в областях стане префект, а не голова місцевих 
державних адміністрацій. 

Акцентована увага на повноваженнях та функціях префекта, зазначених 
у проєктах до законів. Виділені базові законодавчі ініціативи запровадження 
інституту префекта, серед яких: статус префекта та його призначення; 
конституційні повноваження префекта; організація діяльності виконавчої 
влади; нагляд за додержанням закону органами місцевого самоврядування та 
взаємодії префекта з урядом.     

Автором представлений аналіз діяльності префекта в межах його 
компетенцій; окреслена можлива проблематика запровадження префекта, як 
суб’єкта наділеного владними повноваженнями контролю та нагляду. 
Підкреслено, інклюзивний підхід та інтеграція є основою для вдалої реформи 
передачі повноважень від одного суб’єкта іншому у контексті територіальної 
організації влади на місцях. 

Наголошено про важливість запровадження інституту префекта з 
огляду на євроінтеграційні процеси реформи місцевого самоврядування. 
З’ясовано, що ухвалені рішення законодавчих ініціатив будуть сприяти появі 
єдиного механізму адміністративного контролю, системному підходу 
виконання обов’язків органів виконавчої влади та створять принцип 
узгодженості між населенням громади та органами місцевого 
самоврядування. 
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Актуальність теми та постановка проблематики. Концепція 

запровадження інституту префекта не є чимось новим у реформі 
децентралізації влади. Практично з початку децентралізаційних процесів на 
всіх рівнях час від часу з'являються нові виклики у реформуванні системи 
виконавчої влади. З 2015 року і по сьогодні тривають дискусії щодо 
реорганізації місцевих державних адміністрацій (далі - МДА) в органи 
префектурного типу. Передбачається, що префект виконуватиме повноваження 
нагляду за дотриманням Конституції та законів України; моніторингу 
діяльності органів місцевого самоврядування (далі - ОМС); забезпечення 
координації державних програм; функції стимулювання, організації діяльності 
ОМС та територіальних органів центральних органів виконавчої влади (далі - 
ЦОВВ). 

Зокрема, євроінтеграційні процеси також вимагатимуть системного 
підходу, який складно реалізовувати без організаційно-координуючих 
механізмів функціонування ЦОВВ. 

Окрім того, з’являється необхідність у дослідженні ключових питань 
запровадження префектів у повоєнний період. Тут є сенс у більш грунтовному 
розгляді цього питання крізь призму можливих наслідків запровадження 
префекта: надмірне втручання префекта у діяльність ОМС; вірогідна узурпації 
влади; некомпетентність кадрового забезпечення префектів; причинно-
наслідкові ознаки централізації влади та надлишкове розмежування державних 
повноважень. 

Префект матиме прямий зв’язок взаємодії з територіальними органами 
ЦОВВ: здійснює моніторинг діяльності територіальних органів ЦОВВ; 
перевірку актів територіальних органів ЦОВВ на відповідність Конституції та 
іншим законам; уповноважений готувати подання з питань відповідності 
посадовців їх посад окремих територіальних округів, інше [16]. Виникає 
питання: якими безпосередньо повноваженнями наділятиметься префект саме 
щодо порядку оскарження чи призупинення актів місцевого самоврядування. 

До того ж, поява префектів та виконавчих комітетів зумовить певні зміни  
для місцевих органів державної виконавчої влади - обласних державних 
адміністрацій (далі - ОДА) та районних державних адміністрації (далі - РДА). 
Зараз же районні та обласні ради відповідно до Конституції України і надалі 
мають передавати свої повноваження районним та обласним адміністраціям – 
державній вертикалі, які займаються вирішенням місцевих питань, 
використовуючи кошти місцевих бюджетів, і самі ж себе контролюють. У 
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дійсності такий процес, який передбачає подібну підконтрольність у системі 
врядування насправді ж містить ознаки централізації влади, і відповідно, 
суперечить реформі децентралізації - перерозподілу повноважень від держави 
на місцевий рівень. 

Ці та інші складові системи взаємодії префекта з ЦОВВ та ОМС 
викликають необхідність чітких визначень та роз’яснень щодо реалізації 
повноважень та функції, що покладаються на префекта. 

Аналіз наукових джерел. Особливості діяльності органів місцевого 
самоврядування, перебіг процесу децентралізації та запровадження інституту 
префекта, як наглядового органу контролю, вивчали у своїх працях науковців, 
зокрема С.М. Приходько, О.Г. Пухкал, М.М. Гультай, А.Г. Соломаха та Ю.Ю. 
Курілов.  

Є.В. Мінакова досліджувала концепцію інституту префекта як суб’єкта 
державного контролю за діяльністю органів місцевого самоврядування в 
Україні [12]. І.П. Динник аналізував сучасний стан запровадження інституту 
префекта.  Є.В. Перегуда у своїй монографії зазначає політико-правові аспекти 
модернізації виконавчої влади [13]. І.В. Дробуш вивчала організаційно-правове 
забезпечення функціонування місцевого самоврядування в умовах воєнного 
стану та післявоєнної відбудови України [6]. 

Є.В. Дуліба та В.І. Теремецький розкривають основні завдання та 
повноваження інституту префектів, їх особливості функціонування в 
зарубіжних країнах на прикладі Франції, Італії та Румунії.  

Ю.Є. Баєва пише про трансформацію систем місцевих органів виконавчої 
влади в контексті децентралізації України та з’ясовує «стежку залежності» 
щодо реорганізації МДА, нововиявлених проблем, їх розгляд у подальшій 
законодавчій діяльності [1]. 

Запровадження префекта є досить досліджуваним питанням науковцями, і 
разом з тим, наголосимо на важливості розгляду інституцій, які посідають 
формуючу ланку у демократизації місцевого самоврядування. 

Метою статті є визначення особливостей та перспектив започаткування 
інституту префекта, з’ясування його повноважень, компетенцій та функцій, 
висвітлення основ взаємодії префекта з органами виконавчої влади.  

Метод і методологія. Серед методів дослідження, що використовуються 
автором є хронологічний метод, який передбачає хронологію законодавчих 
ініціатив, а саме: законопроєкт «Про внесення змін до Конституції України 
(щодо децентралізації влади)», проєкт закону щодо реформування 
територіальної організації виконавчої влади в Україні, інше. Наступний метод, 
який застосовується у статті - метод порівняння. Цей метод полягає у 
порівнянні досвіду запровадження інституту префекта зарубіжних країн: 
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Франції, Італії, Румунії та Німеччині. До того ж, структурно-функціональний 
метод включає вивчення елементів політичної системи, розглядаються 
елементи у рамках єдності та цілісності, відповідності їхньої дії 
функціонування потребам політичних суб’єктів, наприклад, система органів 
державної виконавчої влади (префект, уряд, ЦОВВ, місцеві органи державної 
виконавчої влади). 

Виклад основного матеріалу. Війна внесла свої корективи до механізму 
державотворення, перебігу процесів децентралізації на всіх її етапах. На 
сьогодні ми маємо до прикладу успішний результат політичного, 
адміністративно-територіального, фінансового реформування, однак, і реформа 
ОМС не стала винятком. Децентралізація, як реформа демократичного 
врядування, стосується передачі більшості повноважень «на місця», у конкретні 
громади. Відповідно, ефективна реалізація реформи не може відбуватися без 
взаємодії органів державної влади та місцевого самоврядування, адже всі рівні 
влади складають єдину систему державних органів, які здійснюють управління 
суспільством [6]. 

Після того, як відбулася передача повноважень на місцевий рівень, 
постало на часі питання обов’язку відповідальності за прийняття цих рішень. 
Виникає потреба у появі суб’єкта або ж представника нагляду у системі 
державного управління, який виконуватиме функції відповідно до компетенцій 
своєї посади. Відтак цільове завдання запровадження інституту префекта 
полягає в реалізації системи адміністративного нагляду за законністю 
прийнятих рішень місцевого самоврядування, контролю та координації його 
діяльності. 

Коли ще за каденції президентства П. Порошенка прокуратура була 
позбавлена функції нагляду за додержанням прав і свобод громадянина, 
додержанням законів з цих питань органами виконавчої влади, ОМС, станом на 
поточний рік, функція, яка відносилась до компетенцій прокуратури, 
залишається в тіні, тобто не за ким не закріплена, і як наслідок, це призвело до 
послаблення правозахисної функції та певної безконтрольності діяльності 
ОМС. 

Утім, основний закон України під час воєнного стану не передбачає 
внесення змін до Конституції в тій частині, якщо ці зміни стосуються 
обмеження прав і свобод людини або спрямовані на ліквідації чи порушують 
територіальну цілісність (ст. 157) [8]. Проте, питання нагляду та контролю не 
зникає, тому альтернативним рішення даного питання з’являється пропозиція 
передачі функції нагляду за законністю МДА та переформатувати МДА в МДА 
префектурного типу. Наскільки дане рішення буде дієвим, час покаже.  
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І перш, ніж говорити про перспективи створення інституту префекта на 
рівні державного законодавства, наведемо деякі відомості про діяльність 
префекта інших країн. 

Саме у Франції у 1802 році з’являється перша згадка про префекти, які 
здійснювали адміністративний нагляд за діяльністю ОМС та місцевого 
управління в департаментах [19, с. 567].  

Відповідно до Закону про права, свободи комун, департаментів і регіонів 
від 2 березня 1982 р., розпочався французький процес децентралізації 
управління. Префектури позбавились частини функцій. Зокрема, відбувся 
перехід від контроля законності та доцільності рішень ОМС до контролю лише 
за законністю цих рішень [11, с. 7]. 

Префект Франції відігравав важливу роль у реалізації державної 
політики, економічно-соціального розвитку та розвитку територій. У Франції 
префект є держслужбовцем. На цю посаду призначається вихованець вищої 
школи державного корпусу. Щодо контролю законності діяльності ОМС, то 
префект може лише призупиняти дію актів останніх з одночасним зверненням 
до суду з питання їх скасування [13, c. 70-73]. 

На противагу французьким префектам, префект в Італії є представником 
уряду і головою територіального відділення уряду в провінції. У Франції ж 
префект є представником Президента, що призначається за поданням Ради 
Міністрів. Завданням префекта Італії є реалізація підзвітного здійснення 
публічного адміністрування територіальними органами державної влади та 
наглядом за державними органами, а у Франції ж додатковими 
повноваженнями префекта належить  координація діяльності поліції й 
жандармерії, забезпечення підтримки громадського порядку у відповідному 
регіоні [10, с.121]. 

Румунські префекти призначаються урядом у кожний повіт і муніципію 
Бухарест. Вони керують роботою відповідних місцевих служб міністерств і 
відомств, можуть опротестувати в органах адміністративної юстиції акти 
органів місцевого самоуправління, зупиняти їх дію [9, с.28].  

Інститут префекта функціонує й у Німеччині. Він покликаний 
забезпечувати контроль над додержанням законів місцевим самоврядуванням, 
територіальні підрозділи органів влади федеральних земель не мають впливу на 
префекта [3, с. 368–370]. 

Як бачимо, представлений досвід запровадження префектів зарубіжних 
країн, показує, що в кожній із країн, префект наділений своїми повноваженнями 
і функціями, які загалом мають багато чого спільного і в більшості направлені 
на реалізацію наглядових та контрольних функцій за діяльність ОМС. 
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Варто сказати, що в Україні поняття інституту префекта на рівні закону 
не представлене, проте, існує ряд законодавчих ініціатив, у яких йдеться мова 
про запровадження префекта, як наглядового органу місцевого самоврядування. 
У липні 2015 року подається перший законопроєкт «Про внесення змін до 
Конституції України (щодо децентралізації влади)» [15]. Ідея запропонованих 
змін до Конституції України в плані децентралізації державної влади полягає в 
тому, щоб звузити сферу делегування владних повноважень, а обласним та 
районним радам повернути повноваження, які були делеговані місцевим 
державним адміністраціям, а префектів залишити як наглядовий орган, за 
аналогією з його французьким колегою [10, c.122]. 

У 2019 році зареєстрований законопроєкт №2598 «Про внесення змін до 
Конституції України (щодо децентралізації влади)», в якому зазначалося, що  
представником держави в округах і областях є префект, а не голова місцевої 
державних адміністрацій [16].  

Введення  посади  префекта  в Україні  має  на меті  забезпечення  
балансу  загальнодержавних інтересів  і  прав  місцевого  самоврядування [14, c. 
90].  

Оскільки за Основним Законом України в нашій державі запроваджена 
парламентсько-президентська форма правління, а Кабінет Міністрів України є 
найвищим органом виконавчої влади в Україні, то питання призначення та 
звільнення з посади префекта має належати до повноважень уряду [5, c. 55]. 
Належно зазначити, що префекти призначатимуться Президентом терміном на 
три роки та звільнятимуться також за поданням уряду.  

Досліджуючи сутність і зміст поняття префекта слід розглядати його як 
координаційно-наглядову, автономну, публічно-правову інституцію - місцевий  
орган  державної  виконавчої  влади; як державного службовця, який не 
належить до політичних партій; як гаранта дотримання Конституції та законів 
України органами місцевого самоврядування  [12, c.30]. 

На думку Ганущак Ю.І. та Чипенко І.І. метою діяльності префекта має 
стати забезпечення конституційності, верховенства права та законності на 
території відповідної адміністративно-територіальної одиниці, забезпечення 
прав і свобод людини і громадянина та їх гарантій, які визначають зміст і 
спрямованість діяльності держави в цілому [4, c.30]. 

Умовно повноваження префекта можна поділити на три групи: 1) 
політичні, тобто на рівні областей, регіонів інформування уряду та ін.; 2) 
адміністративні – контроль за дотриманням законів та управління 
підконтрольними відомствами; 3) контроль за виконанням урядових програм, 
матеріальне забезпечення та відповідальність за результат [18, c. 202]. 
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За Проєктом Закону про внесення змін до Конституції України (щодо 
децентралізації влади) [16] префект уповноважений:  

1) здійснювати адміністративний нагляд за додержанням Конституції і 
законів України органами місцевого самоврядування; 

2) координувати діяльності територіальних органів ЦОВВ; 
3) спрямовувати діяльності територіальних органів ЦОВВ, їх взаємодію з 

ОМС в умовах воєнного або надзвичайного стану, надзвичайної екологічної 
ситуації; 

4) вносити Президенту України подання про зупинення дії ухваленого 
радою, головою громади, окружною, обласною радою акта, що не відповідає 
Конституції України та створює загрозу порушення державного суверенітету, 
територіальної цілісності чи загрозу національній безпеці та інше [16]. 

У другій половині 2020 року у Верховній Раді України зареєстровано 
Проєкт Закону «Про внесення змін до Закону України «Про місцеві державні 
адміністрації» щодо реформування територіальної організації виконавчої влади 
в Україні (законопроєкт №4298 від 30.10.2020). Проєкт реформи передбачає 
скасування обласних та районних державних адміністрацій, створення 
кадрового резерву. Замість них центральну владу на місцях представлятимуть 
префекти.  

За висновком Комітету з питань правової політики метою 
запропонованих зміни в законопроєкті №4298 є зміцнення конституційно-
правових засад місцевого самоврядування, підвищення ефективності системи 
місцевого самоврядування, посилення спроможності та відповідальності громад 
за свій розвиток [2]. 

Враховуючи те, що воєнний стан не передбачає нововведення щодо 
запровадження вищезгаданої інституції на рівні закону, разом з тим, 
актуалізація питання префектів не зникає.  

Законопроєктом пропонується створити правову основу для 
функціонування МДА до внесення відповідних змін до Конституції України 
(щодо децентралізації влади) та приведення законодавства про МДА у 
відповідність із сучасними викликами, які постають перед посадовими особами 
обласних та районних державних адміністрацій під час виконання 
конституційних повноважень у межах відповідних районів та областей. 

23 червня 2022 року Європейська Рада ухвалила рішення про надання 
Україні статусу держави-кандидата на членство до Європейського Союзу. 
Європейська інтеграція передбачає згуртованість всі гілок влади у реформі 
децентралізації, що є важливою складовою якісних змін у законодавстві, і в 
даному аспекті треба акцентувати увагу на структурі функціонування органів 
місцевого самоврядування.  
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Прогнозується, запровадження інституту префекта може стати 
ефективним інструментом для реалізації підконтрольності за діяльністю органів 
місцевого самоврядування. Тут можна навести ряд аргументів: діяльність 
місцевих органів стане більш структурованою, прозорою та відкритою; 
з'являється вікно можливостей для європейського партнерства, запозичення 
досвіду в країнах, де інститут префекта вже давно функціонує. Хоча, варто 
зауважити, деякі політичні сили навпаки досить скептичні щодо планів 
запровадження інституту префектів, оскільки запропоновані зміни, стримують 
курс на європейську модель децентралізації.  

Примітно, що у 2023 р. Кабінет Міністрів планував запровадити МДА 
префектурного типу, але станом на 2024 рік до періоду розгляду у другому 
читанні законопроєкту «Про місцеві державні адміністрації» [2], зрушень у 
цьому питанні поки не спостерігаємо. 

2023 року Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури 
України розробило Дорожню карту децентралізації, в якій зазначається про 
ухвалення рішення після скасування воєнного стану змін до Конституції та 
закону про префектів [17]. 

Тож, на даному етапі з’ясуємо ризики та перспективи щодо дійсності 
запровадження інституту префекта у післявоєнний період.  

До розгляду пропонується можлива проблематика започаткування  
інституту префекта. Мова йдеться про таке поняття, як «узурпація влади» 
відповідними суб'єктами, які наділені владними повноваженнями. Так, як 
зазначено, префект призначатиметься Президентом та буде підзвітний уряду, 
внаслідок чого є ризик появи «трикутника владних еліт», який може 
перетягнути на себе всі привілеї владних повноважень. Разом з тим, якщо 
керуватись аналогією з префектом Франції, в дійсності державні ОВВ, 
позбавляться контролюючих органів нагляду за додержанням своїх обов’язків. 
Для врегулювання даного процесу пропонується встановлення конституційно 
закріпленого механізму діяльності префекта та наділення префектів 
прокурорських функцій нагляду.  

Гіпотеза похідного фактору ризику, який в деяких аспектах перегукується 
з вищезазначеним, полягає у надмірному контролі префектом діяльності ОМС 
(до прикладу, ухвалення актів). Префект на підставі і в порядку, що визначені 
законом, видаватиме акти, які є обов'язковими на відповідній території. 
Аналізуючи префектурний нагляд інших країн, у даному випадку досвід 
французької префектурної моделі для нас є більш оптимальним, оскільки там 
префекти можуть лише призупинити рішення актів місцевого самоврядування, 
або звернутися до суду з проханням скасувати акт.  
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Втретє, кадрове забезпечення інституту префектів. Оскільки досі не є 
зрозумілим, який державний підрозділ буде займатися підготовкою префектів 
на заміщення їх посад. Доцільно говорити про створення кадрового резерву 
префектів. Є ще один важливий нюанс: з періоду вступу на посаду, префект має 
відразу приступити до виконання своїх обов’язків, час на підготовку та 
«вступні випробування» законодавством не передбачений. За таких умов, чи не 
виникне потреба набирати осіб, які не відповідають морально-етичним вимогам 
претендента на цю посаду.  

І четвертий фактор містить ознаки централізації влади та розширення 
контрольних повноважень держави, що в свою чергу суперечить ідейним 
засадам реформи децентралізації, тобто передачі владних повноважень від 
держави органам центрального рівня. Виконавчі комітети та префекти мають 
замінити ОДА та  РДА. 

Таким чином, проведений аналіз підкреслює важливість перспектив 
зміцнення територіальної організації влади. Після вдало проведеної 
адміністративної реформи, розподілу повноважень в межах центральних 
органів виконавчої влади, з'явилась необхідність у подальшій реформі владних 
повноважень. Бюджетні надходження під час воєнного стану повинні бути 
скоординовані та орієнтовані виключно на потреби громад. Для нагляду та 
контролю є потреба у відповідних підрозділах, які б реалізовувати наглядову 
функцію, і були представниками влади.  

Системний підхід є важливою складовою для реалізації політики місцевої 
виконавчої влади. Скоріш за все, до закінчення воєнного стану інститут 
префекта має перспективи представлення в ЦОВВ, проте, без відповідних змін 
до Конституції України. І, враховуючи ситуацію на державному рівні, 
йтиметься виключно про внесення змін до Закону України «Про місцеві 
державні адміністрації» та трансформацію МДА в органи префектурного типу 
[6, c.59].  

Висновки. Європейська інтеграція задала свій орієнтир для реформи 
виконавчої влади на регіональному рівні, сутність якого полягає в 
імплементації та запровадженні інституту префекта та закріплення функцій 
нагляду за законністю ОМС. Враховуючи поточний стан, прийняття окремих 
положень щодо префекта, стане показником готовності ОВВ до їх 
євроінтеграції, і відповідно, наблизить Україну до повноцінного членства 
Європейського Союзу.  

Резюмуємо деякі положення: 
1) Інститут префекта як наглядовий орган уповноважений сприяти 

всебічному розвитку місцевого самоврядування та європейській інтеграції, і 
передбачає: моніторинг діяльність посадових осіб місцевого самоврядування; 
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нагляд за дотриманням законності прийнятих актів, причому префект матиме 
право в судовому порядку зупиняти дію нормативних актів органів місцевого 
самоврядування, якщо ті суперечитимуть Конституції України; організовувати 
у межах територіального округу діяльність територіальних органів центральних 
органів виконавчої влади; 

2) До функцій префекта належатимуть: повноваження адміністративного 
нагляду; контроль за дотриманням конституційності; забезпечення виконання 
державних програм; координація діяльності територіальних органів ЦОВВ; 
організація діяльності ОМС; пропонується в перспективі доповнити до 
повноважень префекта правозахисної функції, тощо. Особливою відмінністю 
інституту префекта стане принцип узгодженості між місцевим населенням та 
ОВВ; 

3) Взаємодія префекта з ОМС буде направлена на підвищення 
ефективності управлінської діяльності, дотриманні законності та 
конституційності по відношенню до конкретного округу; 

4) Організація діяльності префекта має базуватись на цінностях, 
переконаннях, зазначених в міжнародних документах з прав людини і не 
суперечити релігійним, гендерним або етнічним приналежностям. 

У подальшому вимірі для зміцнення територіальної організації влади 
принцип узгодженості на всіх рівнях державної виконавчої влади стане 
основою для успішного реформування місцевих ОВВ, а запровадження 
інституту префекта допоможе адаптувати діючі інструменти державного 
управління відповідно до європейських стандартів. 
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REGARDING THE POSSIBILITY OF IMPLEMENTING  
THE INSTITUTE OF THE PREFECT IN THE SYSTEM OF EXECUTIVE  

GOVERNMENT BODIES 
 

Having secured the successful result of the administrative-territorial reform and 
budget decentralization, the introduction of the prefect's institute should become one 
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of the next stages of the decentralization reform. The article explores the idea of 
introducing the prefect institute and its significance for the executive power bodies. 

Using the example of the foreign experience of France, Italy, Romania, and 
Germany, the basic provisions of the prefect institute, including the functions of the 
prefect and his powers, are considered. 

Draft laws, which provide for the reorganization of local state administrations 
into prefectural-type bodies, have been analyzed, according to which the 
representative of the government in the regions will be the prefect, and not the head 
of local state administrations. 

Focused attention on the prefect's powers and functions specified in the draft 
laws. Basic legislative initiatives for the introduction of the prefect's institute are 
highlighted, including: the status of the prefect and his appointment; constitutional 
powers of the prefect; organization of executive power activities; supervision of 
compliance with the law by local self-government bodies and interaction of the 
prefect with the government. 

The author presents an analysis of the prefect's activities within the limits of his 
competence; outlines the possible problems of introducing the prefect as a subject 
endowed with the power of control and supervision. It is emphasized that an inclusive 
approach and integration are the basis for a successful reform of the transfer of 
powers from one subject to another in the context of the territorial organization of 
local government. 

The importance of the introduction of the prefect institute in view of the 
European integration processes of local self-government reform was emphasized. It 
was found that the adopted decisions of legislative initiatives will contribute to the 
emergence of a single mechanism of administrative control, a systematic approach to 
the performance of the duties of executive authorities, and will create a principle of 
consistency between the population of the community and local self-government 
bodies. 

Keywords: prefect; local self-government; decentralization; administrative 
supervision; reform; legality; executive authorities. 
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